

外交部:

谴责个别美国政客借新冠病毒污名化中国和武汉的恶劣做法

新华社北京3月9日电(记者郑明达)针对美国国务卿蓬佩奥近日将新冠病毒称作“武汉冠状病毒”,外交部发言人耿爽9日说,世界卫生组织已经就新型冠状病毒作出正式命名,个别美国政客不尊重科学,不尊重世界卫生组织的决定,迫不及待地借新冠病毒对中国和武汉进行污名化,中方谴责这种恶劣的做法。

耿爽是在当日例行记者会上回答记者提问时作上述表态的。

另有记者问:蓬佩奥在接受媒体采访时还称,由于中方不公开、不透明,美方获得的信息不完善,导致美方应对疫情挑战滞后。中方对此有何评论?

耿爽说,新冠肺炎疫情发生后,中方始终本着公开、透明、负责任态度,及时向世卫组织以及包括美国在内的有关国家和地区通报疫情信息,分享病毒基因序列,积极回应各方关切,加强同各方合作。

他表示,中国为全世界抗击疫情赢得了时间,作出了积极贡献。对于这一点,全世界看得清清楚楚,国际社会自有公论。蓬佩奥诋毁中国抗击疫情努力的企图不会得逞。

外交部:

中方向世卫捐款将用于新冠肺炎防控等指定用途

新华社北京3月9日电(记者郑明达)中国政府近日宣布向世卫组织捐款2000万美元。外交部发言人耿爽9日就此表示,中方捐款将用于新冠肺炎防控、发展中国家公共卫生体系建设等指定用途。

耿爽是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表示的。

耿爽介绍,3月7日,中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭会见世卫组织总干事谭德塞,通报中国政府决定向世卫组织捐款2000万美元,用以支持世卫组织开展抗击新冠肺炎疫情的国际合作。谭德塞向中方表示感谢,并赞赏中国政

府在全球疫情应对的关键时刻克服自身面临的巨大困难,向其他发展中国家慷慨解囊,及时伸出援手。谭德塞还表示将同中方继续加强协调合作,推动国际疫情防控合作不断取得实质性进展。

耿爽说,新冠肺炎疫情发生以来,世卫组织在总干事谭德塞的领导下,为推动各国强化防范意识、坚持科学理性应对,帮助有关国家提升卫生体系和能力发挥了重要作用,得到了国际社会的广泛认可和普遍赞赏。

耿爽说,当前,新冠肺炎疫情在全球多点暴发并扩散蔓延,开展国际联防联控合作的紧迫性进一步上

升。中方此次捐款,就是响应世卫组织的呼吁,以实际行动支持世卫组织继续发挥好专业优势,在抗击疫情的行动中更好地发挥协调作用,特别是帮助公共卫生体系薄弱的中小国家筑牢应对疫情的防线。

“中方捐款将用于新冠肺炎防控、发展中国家公共卫生体系建设等指定用途。具体将由中国政府与世卫组织协商确定,尽快加以落实。”他说。

耿爽表示,疫情没有国界。中国将继续同各国守望相助、同舟共济,积极支持并参与抗击疫情的国际合作,为维护地区和全球的公共卫生安全贡献中国力量,推动构建人类命运共同体。

欧洲战“疫”面临巨大压力

3月第一周,欧洲新冠肺炎疫情快速蔓延。截至当地时间8日晚,欧洲地区疫情最严重的意大利累计确诊病例突破7000,法国累计确诊病例突破1000,德国确诊病例也在9日突破1000,其他欧洲国家的确诊病例数不断上升。欧洲医疗系统在战“疫”中正面临越来越大的压力。

意大利采取西方最严格防控措施

意大利8日公布的累计确诊病例达7375例,较上一日新增1492例。当天,意大利政府宣布封闭疫情最严重的北部伦巴第大区及邻近地区14个省,以遏制新冠肺炎疫情扩散。意大利总理孔特当天凌晨签署封禁令,有效期至4月3日。

孔特说,除非有工作需要、紧急情况和健康需要,禁止任何人进出伦巴第大区及相关省份。这些地区将关闭所有博物馆、文化中心、健身房、滑雪场等公共场所;暂停婚礼、葬礼、体育赛事等活动;职员应尽可能在家办公;暂不批准医护人员休假。另外,这些地区将在封闭期间关闭所有学校。在封闭区以外的意大利其他地区也将暂停各种文化及表演活动,关闭酒馆、舞蹈学校、博物馆及体育设施等公共场所,学校停课至3月15日。

以封闭令为代表的系列措施是西方各国中最为严格的措施,也标志着意大利对疫情防控的全面升级。孔特说:“我们为这些决定承担全部政治责任,我们将团结一致战胜病毒,希望这种紧急状态早日结束。”

法德病例数持续增加

法国公共卫生局8日公布,截至当地时间8日15时,法国新冠肺炎确诊病例已达1126例,较前一晚公布的数据增加177例,死亡病例增至19例。

法国卫生部长韦朗当日晚表示,法国仍处于二级防疫阶段,目前的首要任务是尽一切努力减缓新冠肺炎疫情的传播。法国政府即刻起将禁止超过1000人以上的聚集活动,而此前禁令限制的人数是5000人以上。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所公布的最新数据显示,截至当地时间9日8时,德国累计新冠肺炎确诊病例增至1112例,较前一日增加210例。

受疫情影响,德国已取消或推迟举办多场展会、体育赛事等大型活动,并禁止医疗防护设备出口。

医疗系统面临严峻考验

随着疫情扩散,欧洲医疗系统正面临巨大压力。

意大利伦巴第大区医疗危机应对部门负责人安东尼奥·佩森蒂对当地媒体说,医院现在被迫在走廊、手术室等地方设立重症监护病床,必须清空很多区域来收治重症病例。

法国法兰西岛大区卫生局长奥雷利安·鲁索日前表示,随着疫情发展,“法国卫生系统将面临前所未有的考验”,卫生系统的工作重点将放在保护脆弱群体和维持重症监护室的接待能力上,“然而,没有人能够衡量未来疫情爆发的规模”。

曾参与德国流行病学防控计划编制的病毒学家亚历山大·克库勒对当地媒体说:“我们需要一个所谓的‘新冠病毒假期’,假期应当有两周长,在此期间社交应当被压缩到最低程度,所有大型活动都应该取消,学校和幼儿园都应该关闭,每一个有症状的人都应该做病毒检测。”

新华社布鲁塞尔3月9日电

美专家:中国经验对抗击新冠肺炎疫情非常重要

据新华社洛杉矶3月8日电(记者谭晶晶)美国加利福尼亚大学圣迭戈分校专家日前在接受新华社记者采访时表示,中国科研人员分享的新冠肺炎相关信息对抗击疫情非常重要,美国医学界正在从中汲取经验。

该校传染病与全球公共卫生系教授罗伯特·斯库利对新华社记者说,由中国科研人员领衔的相关领域全球性科研网络正在迅速发展壮大,科研人员在争分夺秒地研发应对新冠病毒的方法。“中国科学界很快公布了病毒的生物学、分子流行病学以及有关单克隆抗体等信息,非常了不起。”

斯库利还是国际传染病领域权威期刊《临床传染病》的总编辑。他告诉记者,目前该刊物平均每天会收到15篇中国研究人员关于新冠病毒的论文。“研究这一疾病的中国科学家和医护人员向国际社会传递了大量重要信息,告知大家应如何更好地应对这一疫情。”

斯库利高度评价中国政府为防控疫情所做的努力。他说,中国采取了有力的干预措施,极大削弱了疫情的发展势头,目前疫情已得到有效控制。

斯库利说,美国医学界正在学习中国抗击新冠疫情的方法,汲取最佳经验,以应对正在美国蔓延的疫情。

加州大学圣迭戈分校校长普拉迪普·科斯拉在接受新华社记者采访时则表示,中国科研人员在新冠病毒的特征、免疫系统反应、基因测序以及研发疫苗等方面做了大量工作,这些信息至关重要。

据科斯拉介绍,加州大学圣迭戈分校流行病学专家与中国同行开展了密切沟通与合作。

越南新冠肺炎确诊病例增至30例



3月8日,在越南北部海防市,工作人员对新冠肺炎确诊患者的住宅进行消毒。

越南卫生部8日晚间宣布,越南新增9例新冠肺炎确诊病例,全国累计确诊病例增至30例。

新华社发

正商集团 ZENSUN 无限品质+ 品质生活到永远

兴业物联 XINYE

热烈祝贺兴业物联于香港交易所主板上市

股票代码[09916.HK]

兴时代 新征程

兴业物联上市祝贺单位

- | | | | | | |
|-----------|------------|------------|----------------|-----------|-----------|
| 工商银行河南省分行 | 农业银行河南省分行 | 中国银行河南省分行 | 建设银行河南省分行 | 交通银行河南省分行 | 招商银行郑州分行 |
| 浦发银行郑州分行 | 民生银行郑州分行 | 平安银行郑州分行 | 广发银行郑州分行 | 光大银行郑州分行 | 中信银行郑州分行 |
| 浙商银行郑州分行 | 恒丰银行郑州分行 | 华夏银行郑州分行 | 中原银行 | 郑州银行 | 洛阳银行郑州分行 |
| 中旅银行郑州分行 | 百瑞信托有限责任公司 | 河南资产管理有限公司 | 中原航空融资租赁股份有限公司 | 管城区金融办 | 河南省物业管理协会 |
| 郑州市物业管理协会 | | | | | |

ZENSUN

